



孙兴慜进球瞬间。新华社发

情绪化的韩国人,习惯掉眼泪,“韩剧”上这样,这次世界杯上同样如此。前两场小组赛,韩国队先后输给瑞典、墨西哥,球员哭着向球迷鞠躬谢罪;最后一场小组赛,他们击败了卫冕冠军德国队,虽依然未能从小组中出线,但这已经是莫大的进步和荣誉,于是韩国人又哭了,当然,这次流下的是幸福的泪水。

卫冕冠军被淘汰 段子界闹翻天了

北京时间27日晚,德国队0:2韩国队,卫冕冠军爆冷出局!其间,诸如“世界杯冠军魔咒重现”“德国队找工作”“乌贼刘毒奶界扛把子”等博文迅速在微博蹿红成为热点,引发了网友的热情围观转发。

乌贼刘又双叒“显灵”,德国队爆冷出局,毒奶界无出其右。



德国队出局了,最难过的应该是机场的搬运工,他们前几天怎么把18000公升啤酒,700公斤香肠,300公斤土豆搬下来,现在就得怎么原封不动地搬上去。



世界杯6月27日德国对阵韩国赛前,连猜中六场比赛并“奶赢”阿根廷生死战的故官神猫“白点儿”耗尽体力病倒!故官官方称:最近它将休养,不参加预测。



输球了流眼泪,赢德国照样流眼泪 看,孙兴慜又哭了

本报特派记者 李志刚 6月28日发自俄罗斯

历史性胜利成色十足

2002年韩日世界杯,韩国队凭借主场之利,一举杀进四强,但当时多场比赛中,裁判均选择性执法,整体结果对韩国队有利。这一次,他们在俄罗斯世界杯上击败德国队,却是毫无争议。

在过去三届世界杯中,韩国再不复2002年之勇,只有一次小组出线,上一届世界杯更是三战仅积1分,创造历史最差战绩。本届比赛,韩国前两战全败,末轮面对卫冕冠军德国,似乎三战全败刷新历史最差纪录就在眼前,但这个时

候,“太极虎”的坚韧被完全激发了出来。他们全场依靠犀利的反击,无数次威胁到德国球门,并最终依靠补时阶段金英权、孙兴慜的两粒进球,2:0战胜德国,尽管自己依旧无缘出线,却创造了本届世界杯乃至世界杯历史上的最大冷门。

德国队付出了代价

“德国是卫冕冠军,在国际足联排名第1位。所以我认为德国可能会犯错误,因为他们觉得肯定可以战胜我们,甚至会轻松击败我们,大家都这么认为。我认为我们可以把这作为利用的空间,反向思维,争取利用局部、瞬间的爆发对德国队进行精准打击,而

我们也确实这么做了。”韩国队主帅申台龙赛后总结比赛时这么说。

赢下德国队之后,申台龙说自己感觉棒极了,但同时,也感觉有点空虚,“这真的让我感觉很矛盾。在赛前新闻发布会上,我说了,我们只有1%的晋级机会,所以我告诉我的球员们要竭尽全力。我们必须奋战到最后一刻。我们做到了,我们赢球了,但这一次的世界杯之旅也结束了。”

孙兴慜再次流眼泪

与德国队一战读秒阶段狂奔半个球场,将皮球一脚射进空门后,激动不已的孙兴慜倒地不起双手捂脸——毫无疑问,他又哭了。这一次世界

杯,每一场比赛之后,孙兴慜都会流眼泪。

“我们都感到非常自豪,几乎到了难以置信的程度。尽管我们没能晋级16强,但我们还是展示出了非凡的意志。这是我们在本届世界杯的最后一场比赛,但我们赢得了一场完美的胜利。我希望感谢所有人的支持。”在对阵墨西哥和德国队的比赛中都取得了进球的孙兴慜,显得非常激动,“和四年前的巴西相比,我们这一次没有留下什么遗憾。能够战胜世界冠军,真的让人非常激动。我还有很多没能做到的,但我还是要感谢所有人的支持。尽管我们没能出线,我们也存在很多不足,但球迷的帮助让我们取得了胜利。”

不抽烟,你也能写东西?



本报特派记者 李志刚 6月28日发自俄罗斯

早早预订了英格兰与比利时一战的球票之后,便着手计划前往比赛所在地、俄罗斯“飞地”加里宁格勒的行程。我订票的时候,由莫斯科前往加里宁格勒的机票相当紧张,无奈之下,只能考虑火车出行——这趟火车单程需要20个小时之久,中间还要穿过白俄罗斯、立陶宛两个国家,需

要单独申请“申根签证”——麻烦是麻烦,但只能一项一项解决了。

俄罗斯时间6月27日下午,由莫斯科“白俄罗斯火车站”坐上了“N29次”列车,“兵发”加里宁格勒。途经白俄罗斯和立陶宛的时候,火车在站台上停靠的时间比较长,当地海关工作人员直接上车查验证件,相对来说,与俄罗斯关系一直紧密的白俄罗斯比较宽泛,工作人员面带笑容,一会儿就检查完毕;对俄罗斯心存警惕的立陶宛则很是认真,护照、FAN ID、签证页,看得特别仔细。由于准备充分,完全是按照要求来的,“过关”自然没有问题,但这两次

检查都是早上四五点钟,加上这里的天亮得特别早,一旦醒了,没有眼罩自然就很难再睡了。

拿出电脑、浏览新闻、结合此前采访的信息理清思路、准备写稿,这是前线记者日常生活的“规定动作”。见到这一幕的同一车厢里的一对俄罗斯老夫妇,对此很感兴趣,在知道我来自中国之后,他们告诉我,曾经带着自己的孩子去过北京、大连、满洲里等地,对中国印象很好。而我们询问他们来自哪里时,他们发出的语音近似“白卡”的汉字读音,难道是巴库?他们却连连否认。双方都急出了一头汗水之后,老太太反应得比较

快,她掏出一支笔,在空白的纸张上写下了“Baikal”的字样,这下我明白了,贝加尔湖嘛,就是“苏武牧羊”的“北海”,不过这事,估计我跟他们也说不明白。

一旦“对上了暗号,接上了头”,这对早睡早起的老夫妇就来了兴头,“除了足球还喜欢什么”“这次世界杯都看了几场比赛了”“莫斯科和圣彼得堡你更喜欢哪里”,连比划带手势,问题一个接一个。逮着点空,我就用电脑打字“开工”了,那位目测体重绝对超过300斤的老先生看了一下,又来了新问题,“你不抽烟吗?写稿的记者不是都抽烟吗?不抽烟,你也能写东西?”

近墨者黑:墨西哥小组赛首个对手均未小组出线。这个比卫冕冠军魔咒来得都凶呀!

- 1994年墨西哥队首个小组赛对手挪威队未出线;
- 1998年墨西哥队首个小组赛对手韩国队未出线;
- 2002年墨西哥队首个小组赛对手克罗地亚队未出线;
- 2006年墨西哥队首个小组赛对手伊朗队未出线;
- 2010年墨西哥队首个小组赛对手南非队未出线;
- 2014年墨西哥队首个小组赛对手喀麦隆队未出线;
- 2018年墨西哥队首个小组赛对手德国队未出线。

